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Mutassuk meg, hogy ha a G sikgraf minden lapjat paros szamu él hatéarolja, akkor G paros graf.

. Mutassunk olyan sikgrafot, ami nem dualisa a duélisanak.

Bizonyitsuk be, hogy tetszéleges sikbarajzolhato, Osszefiiges G graf tartomanyai pontosan akkor szinezhetdk kis
két szinnel sakktéblaszertien, ha G-nek létezik Euler-korsétéja.

A G sikgrafnak van Euler-korsétaja. Igazoljuk, hogy G* péaros graf!

Bizonyitsuk be, hogy ha a G sikgrafnak van Hamilton-kore, akkor a tartoményai 4 szinnel szinezheték gy, hogy
a szomszédos tartoményok kiilonb6z6 szintiek legyenek!

Bizonyitsuk be, hogy minden pozitiv egész n szamra
(a) 6| n3 —n
(b) 5| 24 +1 4+ 3;
(c) 19] 52 Hl . gn+2 4 gn+2. g2ntl,
Mely p primekre lesz
(a) p+ 10 és p+ 14 prim?
(b) p? + 2 prim?
(c) p? + 4 és p? + 6 prim?
Legyenek a és b természetes szamok. Bizonyitsuk be, hogy ha 11| 3a + 4b, akkor 11| a + 5b.
Szamitsuk ki az euklideszi algoritmus segitségével a legnagyobb kozos osztokat:
(a) (899,493);
(b) (24961,9483).
Egy faluban négyszaz csalad él, 1-t6l 400-ig szamozott hazakban. A Mikulas megérkezik a krampuszaival a
faluba. Az elsé krampusz minden hazba visz egy ajandékot. A masodik krampusz csak minden mésodik hézba

visz ajandékot (azaz az els6be nem, a méasodikba igen, stb.), majd a harmadik krampusz minden harmadik hazba
és igy tovabb, végiil az utols6 krampusz méar csak az utols6 hédzba. Hany csalad kap paratlan sok ajandékot?

Melyik az a legkisebb pozitiv egész, aminek pozitiv osztéi szama 10-zel oszthato?



